



Слава труду



6+

Выходит с 20 февраля 1930 года

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 МАРТА 2014 ГОДА
СРЕДА

• № 19
(5954)

Цена 6 руб. 20 коп.

О РАЗНОМ

«Уж сколько раз твердили миру...»

◆ Сергей СТЕПАНЮК

Начиная с печально-знаменитого МММ и прочих подобных контор, средства массовой информации постоянно предупреждают граждан: «Будьте осторожны! Не попадитесь на уловку мошенников!» Приводятся десятки примеров о пострадавших. Но, к сожалению, их количество не уменьшается.

Как сообщил начальник отдела полиции № 1 межрайонного отдела МВД РФ «Голышмановский» А.В. Кучерин, на территории Аромашевского района в прошлом году и в начале текущего вновь проявляют активность мошенники. Десять граждан района пострадали от их действий. Основная масса преступлений совершилась по средствам телефонной связи. Злоумышленники, вводя в заблуждение граж-

дан, сообщают о якобы попавших в беду родственниках, или звонят от их имени и для «быстрого улаживания дел» просят срочно перевести определённую сумму на указанный счёт. Есть сообщения о «заблокированных кредитных картах», для восстановления работы которых необходимо позвонить по приводящему номеру.

Волна этих звонков возникла не в первый раз, но, как ни странно, некоторые граждане до сих пор попадают под влияние и переводят денежные средства. Ну, а когда выясняется, что их обманули – приходят в полицию.

– Поддаваться на подобные уговоры нельзя ни в коем случае. О подобных звонках или СМС-сообщениях нужно как можно быстрее сообщать в полицию, – сказал Александр Владимирович.

Надёжный кредитор

◆ Анатолий ВАКАРИН

Кредитный сельскохозяйственный потребительский кооператив (КСПК) «Аромашевский» для аграриев района, как физических, так и юридических лиц, на сегодня является наиболее доступной и надёжной опорой. Год от года возрастают его финансовые возможности.

– Нашиими клиентами являются члены-пайщики кооператива, заёмщики, – рассказала председатель кооператива И.В. Готфрид. – В основном это граждане, ведущие личные подсобные хозяйства, а также главы крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ) и юридические лица, работающие в аграрном секторе района. Так, на 1 января 2014 года количество членов-пайщиков КСПК возросло на 44 по сравнению с 2012 годом.

Далее Ирина Владимировна рассказала, что за 2013 год количество займов кооператива увеличили по сравнению с

предыдущим годом на девять и довели до 136, а в денежном выражении их выдали на 15 млн 320 тыс. рублей, что больше на 3 млн 170 тыс. рублей.

Из года в год увеличивают и фонд финансовой взаимопомощи: с 18 млн 524 тысяч рублей в 2012 году он вырос до 19 млн 224 тысяч рублей на 1 декабря 2013 года.

За наиболее крупными целевыми займами в КСПК обращаются главы КФХ, собственники мини-ферм, юридические лица, в основном в связи с приобретением дорогостоящей сельскохозяйственной техники. Кооператив предлагает сельчанам и небольшие займы на неотложные нужды.

КСПК хотя и свой в районе, но деньги его работники умеют считать. Конечно, зарекомендовавшим себя положительно аграриям тут по возможности пойдут навстречу, но для этого, кроме репутации, нужен трезвый расчёт, необходимый пакет документов.

Реликвия будет «живеть» в Аромашево



• Эстафету принимает В.П. Кох.

Ещё не угасли обсуждения грандиозных соревнований, прошедших в Сочи, а страна готовится к проведению очередного, подобного мероприятия. В минувшую пятницу, 28 февраля, на площади у технопарка в городе Тюмени состоялось торжественное открытие эстафеты паралимпийского огня.

◆ ◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

Первым факелоносцем стала паралимпийская чемпионка в эстафете по лыжным гонкам и серебряный призёр в биатлонном пасьюте среди слабовидящих спортсменов на зимних играх в Ванкувере Любовь Васильева. Поскольку вся торжественная часть открытия праздника была основана на ершовской сказке «Конёк Горбунок», и именно образ пера волшебной птицы используется в символике Олимпиады и Паралимпиады, то и зажгла свой факел Любовь от пера Жар-птицы. Надо отметить, что способ зажжения огня разный в разных регионах страны: уже зажигали его при помощи молота и наковальни, от раскалённого металла, от доменной печи и даже обрядами сибирских шаманов. В Екатеринбурге, например, это произошло на пиротехническом шоу. И каждый день после завершения этапа эстафеты огонь каждого города передаётся в Сочи, где 7 марта пройдёт церемония объединения всех региональных огней в единый паралимпийский.

По улицам Тюмени пронесли паралимпийский огонь тридцать факелоносцев. В основном это были известные спортсмены, защищавшие и защищающие честь региона на российских и международных соревнованиях. Среди известных имён Романа Ермакова, Ильшата Сагитова, Ивана Павлова, Андрея Бердогина,

ва администрации.

Делясь впечатлениями, Виктор Павлович говорит, что осознание произошедшего приходит только сейчас, хотя ожидание участия в этом волнующем мероприятии появилось ещё летом. Осенью, после заполнения анкетных данных и прочих процедур, появилась более точная информация, но ввиду большого конкурсного отбора полной уверенности в участии не было.

– В середине февраля мне из областного департамента по спорту пришёл сценарий и подробные инструкции факелоносца. Вот тогда «до меня дошло», что я всё-таки попал в эту тридцатку и в историю. Начал ощущать огромную ответственность. Думал об этом и ночами. Начал тренироваться, для себя, конечно. Примерное расстояние, которое должен буду нести факел, я знал. Вот на машине по спидометру отмерял его и проходил на время. В результате дистанция получилась короче, в среднем на каждого участника по 113 метров.

Когда шёл с факелом, мне кажется, уже ни о чём не думал. Пешеходные дорожки вдоль улицы Республики были заполнены людьми, все кричали, хлопали, просили подержать факел. Хорошо помню, когда заканчивалася мой маршрут, мне очень не хотелось расставаться с факелом, и я пошёл медленнее. Наверное, подобное чувство возникло не у меня первого, и все мы благодарны правительству области, которое выкупило эти факелы и подарило факелоносцам. Если в районе будет создан музей, то он обязательно станет его экспонатом, – поделился впечатлениями Виктор Павлович.

Прогноз погоды		Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 06.03	Пятница 07.03	Суббота 08.03					
ночь	ночь	ночь	день	день	день	день	
-11°	-5°	-8°	-5°	-13°	-8°		
759 мм	755 мм	754 мм	756 мм	761 мм	765 мм		
95 %	91 %	98 %	86 %	97 %	89 %		
2-3 м/c Ю	1-3 м/c В	3-8 м/c СЗ	5 м/c С3	3 м/c С3	4-7 м/c С3		

ВЕСЕННЯЯ ЯРМАРКА

День покупок, общения, веселья

• Анатолий ВАКАРИН
• Сергей СТЕПАНЮК,
Иван ГОРБУНОВ

Первый мартовский день для ярмарки оказался благоприятным по погодным условиям: было тепло и не сырь. Торговые люди по отработанной схеме старались заранее занять наиболее выгодные места на центральной площади Аромашево. Многие сельские поселения накануне обозначили красочными баннерами присутствие на ярмарке своих делегаций. В субботу всё началось затемно: чем больше рассеивались сумерки, тем оживлённее и многоголоснее становилось на площади.

Владельцы личных подсобных хозяйств первым делом устремились на площадку возле ФОКа, где по традиции в этот день торгуют зерном и грубым кормом. К восьми часам утра сюда подъехал грузовик с телегой из СССПК «Русаковский», доверху нагруженный тяжёлыми мешками с дроблённой зерносмесью, причём телега была уже пуста.

— А пустую телегу с какой целью прихватили? — спросил я у знакомых мужчин, хлопотавших у машины.

— Так это... Пятитонная телега была также полностью загружена мешками — продали уже, заказы от людей поступили заранее, — ответил Александр Вайнбендер, словно в подтверждение сказанного, складывая в карман многочисленные денежные купюры.

— Да и из машины на две тонны уже есть заказы, так что товар идёт, — дополнил из кузова водитель Сергей Шупиков, подвигая мешки к краю: подходили покупатели. Забегая вперёд, скажу, что, кроме того, русаковцы в этот день торговали на площади говядиной, где сноровисто орудовали Николай Плесовских — председатель кооператива и Виктор Узенгер — главный инженер.

В это время на площадке оста-

новились автомашины: с зерном ИП Андрея Ёскина, с зерном и дроблёнкой СПССК «АгроСервис», с зерносмесью из овса и ячменя и дроблёнкой из этих же компонентов из ООО СП «Малышенское». Рядом груженые рулонами сена — КамАЗы ИП Василия Медведева, Галины Ивановой, трактор с телегой ИП Василия Гаврича — все представители Малоскарединского сельского поселения.

...На центральной площади района в это время ярмарка полностью вступила в свои права. Праздник открыл глава Аромашевского сельского поселения Евгений Ковальчук, пожелав участникам весёлого настроения и удачных покупок. Торговых людей было не счесть — предлагали всё, что душа пожелает. Делегации каждого сельского поселения, наряженные соответствующим образом, угощали со своих столов вкусной выпечкой, сдобой и, конечно же, блинами (как же без них в Масленицу!), экологически чистыми продуктами, полученными на личных подворьях.

Над площадью звучали музыка, народные песни, частушки. Между рядов ходили наряженные «цыганки» родом из Слободчиков, которые за пустяковые деньги могли вам нагадать всего, чего сами пожелаете. На крыльце районного Дома культуры и на его площади на протяжении всего праздника выступали кульработники, в том числе приехавшие из различных сёл района. Они не только блистали своими способностями, но приглашали на конкурсы, в хороводы всех желающих для проводов Зимы, чучело которой установили рядом. На сцене появляется она сама (Светлана Желтовская): Я сурова, а все меня любят, Я морозна, но все меня ждут, Я знаю, что добрые люди Проводить меня с честью придут!

Под аплодисменты и возгласы зрителей на площади с песней загружался праздничный хоровод.

...Мы прошли по торговым рядам и заметили, что настоящая бойкая ярмарка развернулась там, где торговали сельскохозяйственной продукцией: не в обиду продавцам вещей, но их отнесли на второй план, а на первом — с десятков машин предлагали мясную, молочную продукцию, выпечку в большом ассортименте крестьяне Аромашевского района.

Вот житель Аромашево Ежи Саркисян с помощниками развернули шашлычную: обдают жаром мангал, поджаривают на глазах заказчика шашлыки, от которых распространяется над площадью манящий аромат.

Недалеко от них расположились со своей продукцией хозяева мини-ферм Машуда Исмагилова из Новоаптулы и Юрий Краснов из Смородиновки.

— Предлагаю баранину, говядину, печень, говяжьи ноги, молоко, — поделилась хозяйка Новоаптулинской мини-фермы. — Все продукты своего производства.

Не успели закрепить, как следуя палатку продавцы колбасными изделиями, сливочным маслом, копчёностями из Омска, как около неё образовалась большая очередь: значит, продукты пользуются повышенным спросом.

Как всегда, свежие садовые ягоды в замороженном виде предлагал предприниматель из Ишима, представители Тобольского рыбного завода — свою продукцию в широком ассортименте, кстати, рыбу речную, озёрную различных пород можно было купить ещё не менее чем в трёх точках.

...С тяжёлыми, туго набитыми пакетами и сумками шли домой многие участники ярмарки, что-то тихо «ворчала» о потраченных суммах. Так всегда бывает, но о деньгах забудут, а праздник запомнят надолго.



• Артисты Дома культуры порадовали зрителей своим выступлением.



• Русаковские хозяйки к ярмарке стяпали всю ночь.



• Национальная кухня новопетровцев пришла по душе аромашевцам.

СЕЛЬСКИЙ СХОД

Непогода не стала помехой

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Собрание граждан в Юрминке было назначено на 14 часов. До начала мероприятия оставалось не более 10 минут, а в зале местного Дома культуры народу совсем немного. Две пожилые женщины, сидящие неподалёку, меж собой рассуждают, много ли будет сегодня сельчан на сходе.

— У вас в селе не любятходить на сходы? — интересуюсь у соседок по ряду.

— Отчего же! Погода, просто, плохая. Снегопад вон какой сильный, все дороги на улицах заносит. Добраться до клуба тем, кто далековато от него живёт, будет сложно. Думаем, многие не отважатся, — пояснила одна из женщин.

Однако, вопреки пессимистическим предположениям, к назначенному времени народ собрался. Видно, что интерес к сходам граждан из года в год не снижается, они актуальны и нужны сельчанам.

В 14 часов мероприятие стартовало. Вначале с докладом о проделанной в 2013 году работе перед односельчанами выступил глава сельской администрации Н.Н. Гернер. Рассказывая о жизни территории, Николай Николаевич отметил, что в состав поселения входят два населённых пункта: Юрминка и Вагино. В них по со-

стоянию на 1 января 2014 года проживают 685 человек. Большинство Юрминцев содержат личное подсобное хозяйство. На 231 двор приходится 218 голов крупного рогатого скота, 529 — свиней, 107 — овец, 40 — лошадей, 1 051 — птица. Имеются семьи, которые занимаются пчеловодством.

На территории действуют предприятия сельскохозяйственного направления: СПССК «АгроСервис», Юрминское отделение ООО СП «Малышенское», КФХ В.С. Мосейчука, где нашли для себя работу шестьдесят восемь человек. В сельском поселении также функционируют школа, два ФАПа, Дом культуры, библиотека, почтовое отделение, магазины.

Н.Н. Гернер в своём отчёте рассказал о результатах работы в сфере культуры и спорта, здравоохранения, образования. Освещая тему благоустройства, сказал, что в 2013 году на данную статью расходов были выделены 602 тысячи рублей. Деньги потрачены на освещение улиц, содержание дорог, свалки, мест захоронения, озеленение, выплату заработной платы гражданам, занятым на временных работах. В летний период, по словам Николая Николаевича, были трудоустроены десять человек: шесть детей и четыре взрослых.

В ходе выступления глава проинформировал жителей территории о предстоящих отключениях уличного освещения в период с 24 до 4 часов. Он объяснил, что связано это с нехваткой у администрации сельского поселения денежных средств на оплату электроэнергии.

О проделанной работе в 2013 году на сходе отчитался участковый уполномоченный полиции Д.В. Носков. Со слов Дмитрия Валерьевича, в течение 12 месяцев прошлого года рассмотрено 43 заявления и сообщения, поступивших от граждан.

— По 21 заявлению принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. Основная часть из них была связана с бытовыми ссорами, фактами обращения людей в больницу с повреждениями телесного характера... Девять материалов списано в номенклатурное дело, шесть — направлены в суд, по семи заявлениям возбуждены уголовные дела. Количество административных правонарушений в минувшем году на территории составило тридцать три, — сказал участковый уполномоченный.

На собрании граждан присутствовал глава района В.Н. Смелик. В своём выступлении Вячеслав Николаевич рассказал о положении дел в районе. Затем представители местной и районной власти ответили

на вопросы, поступившие из зала. Жители Юрминки поинтересовались, когда будет исполнен наказ о строительстве в селе хоккейного корта. Н.Н. Гернер ответил, что данный объект планируется построить в текущем году. Глава района по этому поводу заметил, что возведение корта большой проблемы не представляет, главное — чтобы он был востребован населением, а не пустовал и не превратился впоследствии в ненужный объект.

Жители территории обратились к главе сельского поселения с просьбой решить вопрос по расчистке дороги к обелиску воинам Великой Отечественной войны, а также внесли предложение организовать по весне большой субботник по наведению порядка на погсте.

Вопросы, поступившие в адрес главы района от юрминцев, касались асфальтирования улиц в населённых пунктах территории, ремонта квартир, государственной поддержки личных подсобных хозяйств. Вячеслав Николаевич постарался подробно ответить на каждый из них, некоторые взял на заметку.

После окончания схода жители сельского поселения посмотрели фильм, посвящённый юбилею района, и концерт творческого коллектива РДК.

Олимпиада «Сочи – 2014» в детском творчестве

●● Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

За несколько дней до окончания XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи в Аромашево был завершён муниципальный этап областного конкурса творческих работ учащихся школ района, посвящённый этому событию.

Дети получили возможность проявить свои творческие способности и прикоснуться к празднику спорта и единения

всех народов, проходившему в красивейшем городе России, жемчужине у моря – Сочи. Мероприятие также имело задачи сформировать положительное отношение юного поколения к олимпийскому и паралимпийскому движению, здоровому образу жизни и воспитать гордость за свою страну – родину великих спортсменов, чемпионов и призёров олимпийских и паралимпийских игр.

Для конкурсных работ использо-

зовались разные техники декоративно-прикладного творчества, презентации с использованием фото-, видеосъёмки, мультимедийные проекты.

По итогам конкурса в номинации «Декоративно-прикладное творчество «Олимпийский талисман» призовые места присуждены следующим участникам: 1-е место – Евгению Веренчуку, Снежане Басовой (Аромашевская школа), Эдуарду Абуталипову (Малиновская

школа); 2-е место – Ольге Упоровой, Вадиму Соколову (Аромашевская школа), Наталье Мосейчук (Русаковская школа), Анне Майровской (Новопетровская школа); 3-е место – Виктории Плесовских, Максиму Савчуку, Николаю Батурину (Русаковская школа); в номинации «Мультимедийный проект «Тюмень – спортивная, Тюмень – олимпийская» первое место было присвоено Виктории Плесовских, Кристине Романюк и Надежде Сухининой из Русаковской школы.

Мы верили – мы победили!

Свершилось! Олимпиада «Сочи – 2014» закончилась, но это событие навсегда записано в историю не только нашей страны, но и мирового спорта. Россия показала себя мощной спортивной державой, традиции советского спорта возрождаются, появилось новое поколение талантливых спортсменов. Мы победили! Как сказал один олимпиец в телевизионном эфире: «Это была битва как под Сталинградом. Нам нужна была только победа!» Не знаю, как вы, уважаемые читатели, но я за всю свою жизнь столько «не болела», как в эти олимпийские недели. Ближе к финалу эмоции просто переполняли. Радость, гордость за спортсменов и страну! Мы верили и победили! Как нам этого давно не хватало... Но я могу говорить лишь об эмоциях, испытываемых нами – простыми болельщиками, которые далеки от спорта. А что чувствовали те, для кого спорт – это ещё и профессия? Сегодня наш собеседник – тренер-преподаватель МАОУ ДОД ДЮСШ «Фортуна» Сергей Гизатулин. Он в составе областной делегации болельщиков из 48 человек провел шесть дней в олимпийском Сочи. Рассматривая фотографии с незабываемой поездки, вели мы нашу беседу.

●● Марина МИХАЙЛОВА

– Сергей, я слышала, что ещё до Сочи в дороге у Вас произошла интересная встреча.

– Так получилось, что мы летели в Сочи на одном самолёте с известным актёром Сергеем Селиным, известным всем, как капитан Дукалис из сериала «Улицы разбитых фонарей». Он тоже решил «поболеть» за наших спортсменов. Оказался приятным в общении, терпеливо по очереди сфотографировался со всей нашей немалой группой тюменских болельщиков.

– Где остановились? В день прилёта удалось погулять по городу, окунуться в атмосферу праздника?

– Масштабы происходящего ощущали уже в аэропорту. Самолётов было столько из разных стран, что нам не сразу дали разрешение на посадку. Вид из иллюминатора открыл все спортивные объекты, олимпийский огонь. Разместили нас в курортном пансионате в 50 метрах от моря. Очень красивое место. Жили в двухместных номерах. В пансионате свой большой бассейн с морской водой: в любое время можно было поплавать. Питание отличное. Отношение персонала замечательное. Всё бесплатно и на высшем уровне.

В первый день, пока разместились, поужинали, в город не успели съездить. Погуляли у моря. А вот со второго дня с головой погрузились в атмосферу праздника спорта.

– Впечатления от зимней олимпийской столицы.

– Завораживало всё: масштабы спортивных объектов необычного дизайна, олимпийский огонь в виде айсберга в воде, с завораживающим поющим фон-

том с классической музыкой и красочной подсветкой, архитектура новостроек с магазинами, ресторанами. Горы – это что-то нереальное! Я ни разу не был в горах, от красоты увиденного дух захватывало. Когда по канатной дороге едешь, обзор прекрасный: горнолыжный курорт «Красная поляна», горнолыжный центр «Роза Хutor», лыжно-биатлонный центр «Лаура». Сделано всё очень здорово. Ощущение, что попадаешь в другой мир. Казалось, что ты где-то в Швейцарии.

– За время пребывания в Сочи какие спортивные объекты, мероприятия удалось посетить?

– На ледовой арене «Шайба» посетил четыре хоккейных матча (два – женских, два – мужских). Трибуны были заполнены полностью. На игры с участием российской сборной билетов уже не было, один из турниров смотрели на улице по большому экрану. На ледовом объекте, где проходил хоккей, российские болельщики (их было большинство) делились на две группы, определялись, кто какую команду будет поддерживать. Мы сидели недалеко от финских болельщиков на хоккейном турнире «Норвегия – Финляндия». Они немного и по-русски говорили. Финны гол забивали, мы их поздравляли. Настроение у всех было потрясающее! Какое-то единение ощущалось. Видел соревнования в конькобежном центре «Адлер-Арена», женский кёрлинг в «Ледяном кубе», прыжки на лыжах с трамплина. Присутствовали на церемонии награждения саночников. До её начала и по окончании был концерт.

Не удалось посетить ледовый дворец спорта «Айсберг», где выступали фигуристы, и ледо-

вой дворец «Большой»: билеты были раскуплены. На стадион «Фишт» посмотрели снаружи – красота! Такого наверняка нигде в мире больше нет!

– Программа насыщенная, не уставали?

– Если мероприятие, например, с утра и вечером, то просыпались в 6 часов, возвращались домой около трёх ночи. Спали по четыре часа. Везде хотелось успеть, а высаться и дома можно.

Между дневными и вечерними соревнованиями гуляли по городу. Там было на что посмотреть, особенно вечером: водопады с подсветкой, красава зелень, пальмы. Город – праздник! Кругом выступления артистов, творческих коллективов. Дом болельщиков открыт. Известные артисты выступали поздно вечером, нам уже надо было домой возвращаться.

– Что больше всего запомнилось? Как выправлялись с эмоциями? Мы у телевизора все на нервах, а там – тем более.

– Всё понравилось. Выделил что-то невозможно. Сегодня сходил на хоккей – здорово, завтра – на лыжи, кажется, впечатлений ещё больше. Везде энергетика очень мощная. Конечно, большая разница, когда смотришь по телевизору и реально присутствуешь. Там другая обстановка. Понравилось, как в перерывах нас развлекали музыкой, играми, танцами, чтобы снять напряжение.

– Как болельщики из разных стран между собой общались,

языковой барьер не мешал?

– Понимали друг друга с полуслова, даже не зная языка. Подходили к иностранцам с предложениями сфотографироваться в перерывах соревнований, все сразу же радостно откликались: «О, yes!». Общались все как свои. Потрясающее единение! Как-то был случай: я отстал от своих и в кабинку на канатной дороге попал с компанией американцев. Сначала повисла тишина. Потом дружно грязнулько всеобщий хохот. Стало весело, и напряжение ушло. Соседи по кабинке увидели трамплин, сразу раздались восхищённые вздохи: «Oh, my God!». И защёлкали фотоаппаратами.

– Когда вы были в Сочи, наша сборная ещё имела невысокие результаты, что чувствовали? Верили в победу?

– Критики в адрес наших спортсменов не было. Мы знали, какой большой груз ответственности лежал на их плечах. Они понимали, что нельзя проигрывать, и от сильного желания порой перегорали. Я ещё в вашей анкете перед Олимпиадой написал, что у нас будет первое место. Я, как работник физкультуры и спорта и как патриот своей Родины, верил в победу. Правда, рассчитывал ещё на хоккей. Но всё бывает в спорте: и взлёты, и падения. Олимпиада – это испытание для спортсменов.

– Что же произошло в последние дни игр? Второе дыхание открылось у наших спортсменов?

– По-моему, им передалось желание всех болельщиков. Там

ощущение, что ты действительно направляешь свою энергию, помогаешь, подталкиваешь к победе! Олимпийцы это чувствовали. По телевизору видел, что одна бабушка бычка и корову продала, чтобы попасть на Олимпиаду, самой «поболеть», чтобы наши победили. Вот и случилось! Вся Россия победила! Каждый внес свою лепту.

– Общались с жителями Сочи, что они рассказывали?

– Местные поделились тем, что до зимних игр у них в городе даже учителей физкультуры не хватало, не говоря уже о спортивных секциях. Сейчас хотят детей отдать на биатлон, лыжи, хоккей. Все возможности есть.

– Многое говорилось про олимпийские вложения, окупается ли?

– Любой спортивный объект, инфраструктура построены для народа. Люди со всего мира приехали в Сочи, влюбились в этот город и хотят вернуться. Видел, как иностранцы восхищались городом, морем, горами. Они будут приезжать на отдых. Я думаю, всё окупится и скоро.

– Вы работаете с детьми. Какой резонанс наша Олимпиада вызвала у них?

– После нашей летней Олимпиады, помню из детства, мы на улице играли, соревновались в лёгкой атлетике, борьбе. Сейчас количество ребятишек, желающих заниматься спортом, увеличивается. Мамы записывают детей в секции. Наша победа в олимпийских играх – пример для молодёжи. Повод для гордости своей Родиной.



• Праздничный Сочи встречает болельщиков Тюменского региона (С. Гизатулин – третий справа).
► Фото из личного архива С. Гизатулина.



Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку
Зою Владимировну БАБИНУ с
75-летием!

Дорогая, родная, милая,
Ах! Какими словами назвать?
Чтоб тебе, наша мама
любимая,
Благодарности дань
передать!

Не сломили тебя невзгоды,
Не согнули печаль и тоска.
Ты прошла через трудные
годы
И осталась горда и сильна.
Ты у нас всё такая же
красивая,
Хоть уже и морщинки у глаз,
Будь здоровая и счастливая
Много зим, много лет,
каждый раз!

Бабины, Шлябины

Дорогого, любимого мужа,
папу, дедушку Михаила Геннадьевича СЕРГЕЕВА с 50-летним юбилеем!

Наш самый любимый!
Мы в твой юбилей
Спешим пожелать:
Никогда не болей,
Будь бодрым, весёлым,
Счастливым всегда,
И пусть не страшны
Тебе будут года!
Тебя уважают
И ценят друзья,
Искренне любит
Большая семья!

Жена Елена, дети: Анастасия,
Николай, Ирина, Рушан,
внук Максим

Дорогого и любимого брата
и дядю Михаила Геннадьевича СЕРГЕЕВА с юбилеем!

Полсотни лет – хороший
срок!
И нет нужны печалиться,
Пускай ещё полста пройдёт,
Не надо только стариться.
И в этот славный светлый день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и добра
От всей души желаем!

Семья Онаприюк

Дорогого и любимого Михаила Геннадьевича СЕРГЕЕВА с юбилеем!

Года пролетели как будто
мгновение,
Но твой юбилей –
лишь начало начал,
Желаем, чтоб не было
в жизни сомнений,
И старт новой жизни бы
он означал!
Той жизни, где можно
заняться мечтами,
Которые долго пылились
в углу,
Рыбалка, охота, и можно
с друзьями
Смотреть на отдых в другую
страну.
Пусть только хорошее жизнь
наполняет,

Желаем, чтоб каждому дню
ты был рад!
Пусть новыми красками
всё заиграет,
За новую жизнь! За твои
пятьдесят!
Семьи: Сергеевых, Игнашевых,
Анкушевых, Мосыпан

Дорогую подругу Закию Ибрагимовну ТАРЖЕМАНОВУ с юбилеем!

Пожелания в особую дату,
В этот славный волнующий
день,
Чтобы дом был на счастье
богатым
И любви от родных и друзей!
Процветания, благополучия
И огромной удачи в пути!
Пусть окажутся самыми
лучшими

Те года, что ещё впереди!

Дорогую и любимую доченьку, сестрёнку Лидию ЛИХАЧЁВУ с 18-летием!

Дорогая наша дочка!
С днём рождения тебя
В этот день спешит поздравить
Наша дружная семья.
Пожелать тебе здоровья,
Счастья, радости, тепла,
Чтобы мирно и спокойно
Жизнь твоя всегда текла!
Чтоб без горя, зла и бед
Ты жила ещё сто лет,
И чтоб радовалась жизни
Так, как в восемнадцать лет!

Мама, папа, Лиза, Артём

Дорогого и любимого сыночка, братишку Артёма ЛИХАЧЁВА с 10-летием!

Улыбка пусть твоя играет
И счастьем светятся глаза.
Добро тебя переполняет,
Удача радует всегда!
Пусть ты в начале лишь пути,
Ведь 10 лет, поверь, так мало.
И детство светлое твоё –
Счастливой жизни всей

начало!

Мама, папа, Лиза, Лида

Любимого внука, правнука Матюшу ЛЕМЕШКИНА с днём рождения – с 7-летием!

Уверены с самых пёлёнок,
Ты – лучший

на свете ребёнок!

Нет в мире прекраснее звука,
Чем голос любимого внука!
Будь умным и сильным,

как папа,

Хорошим и добрым,

как мама.

Дружи с занимательной

книжкой,

Будь крепким, спортивным

мальчишкой!

Баба, деда, бабуля
